Problemleri Çözelim
1. Ömer’in 650 kuruşu vardı. 150 kuruşunu harcadı. 150 kuruş da babası verdi. Ömer’in kaç kuruşu vardır?
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2.  Bir fidanlığa 477 çam ağacı dikiliyor. Bunlardan 147 tanesi kurudu. Fidanlığa tekrar 50 fidan daha dikildi.  Fidanlıkta kaç fidan vardır?
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Tavuklardan 1. gün 487, 2. gün 512 yumurta aldım. 
)3.




İki günde alınan yumurtaların 630 tanesi satılıyor. Geriye kaç yumurta kalır?
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4. Bir manifaturacı elindeki 45 metre perdelik kumaşın 10 metresini Ayşe Hanım’a, 17 metresini Fatma Hanım’a satıyor. Manifaturacının elinde kaç metre kumaş kalmıştır?
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5.   Bir çobanın sürüsündeki 199 koyunun 15 tanesini tilkiler kaçırdı. 141 tanesi de satıldı. Çobanın sürüsünde kaç koyun kalmıştır?
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6.    32 yolcu ile İzmir’de yola çıkan otobüs, Afyon’da 18 yolcu indirip, 24 yolcu aldı ve yola çıktı. Yola çıkan otobüste kaç yolcu vardır?
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7. Bir dalda duran  260 kuşun önce 120, sonra da 100’ü uçtu. Dalda kaç kuş kalmıştır?
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8. Ceren’in 178 tane fındığı vardı, 142 tanesini yedi. Geriye kaç fındık kaldı?
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9. Bir okuldaki 236 öğrencinin 115 tanesi erkek olduğuna göre kaç tane kız öğrenci vardır?
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10. Bahadır 249 sayfalık hikaye kitabının 113 sayfasını okudu. Geriye kaç sayfa kaldı?
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11. 338 cevizin 115 tanesini Yasin,102 tanesini de Deren yedi. Geriye kaç tane ceviz kaldı?
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12. Berat 159 sorunun 125 tanesini çözdü. Geriye kaç soru kaldı?
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13. Bir kasadaki 186 portakalın önce 70 tanesi daha sonra da 25 tanesi satılıyor. Kasada kaç tane portakal kalmıştır?
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14. Bir çiftlikte bulunan 64 tavuğun çoğu satıldıktan sonra geriye 17 tavuk kalmıştır. Kaç tavuk satılmıştır?
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15. Bir çiftlikte bulunan 86 tavuktan, 42 tavuk  her gün bir yumurta veriyor.Geriye kalan tavuklar iki günde bir bir yumurta veriyor.İki günde kaç yumurtamız olur?
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…………………………………İyi bayramlar can dostlarım……………………….
15 sorunun cevabını mesajla yolla olur mu?(0 507 877 25 28)
Halim BİRİNCİ
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